

**Za tretjino**  
se je povečalo  
število prenočitev  
ruskih gostov.

### Vrnitev ruskih gostov

Prenočitve turistov so bile v prvem četrtletju višje za 4,7 %, od tega domačih za 4 % in tujih za 5 %. Tuji gosti so opravili nekoliko več kot polovico vseh prenočitev (56 %). Preseneča izpad italijanskih gostov, ki predstavljajo petino prenočitev. Ustvarili so za 7,5 % manj prenočitev. Na drugi strani se je povečalo število

prenočitev hrvaških, avstrijskih in srbskih turistov (od 3 do 7,8 %), ki skupaj predstavljajo tretjino vseh prenočitev. Tudi število prenočitev ruskih gostov se je močno povečalo, in sicer kar za tretjino (sedmo mesto med tujimi turisti).

Pripravila: Analitika GZS

## Italijanski obisk krojila velika noč

**Od januarja do vključno aprila je Slovenijo obiskalo za 18 odstotkov več tujih turistov, ki so ustvarili za 16 odstotkov več prenočitev. Na podatke o prvem četrtletju so vplivali prazniki.**

Barbara Perko

**STO je v obdobju januar–april beležila 8 odstotkov več prihodov in nočitev italijanskih gostov.**

Vsi sogovorniki poudarjajo, da je glavni vzrok za upad italijanskih nočitev v prvem četrtletju posledica velikonočnih praznikov, ki so bili lani marca, letos pa aprila, ki že spada v drugo četrtletje.

»Velikonočne počitnice so pokazatelj odzivnosti italijanskega trga in če primerjamo obisk italijanskih gostov za letošnjo veliko noč z lanskim, je bil ta letos višji,« poudarja Metka Erjavec Granov, direktorica prodaje v Sava Turizem, d. d.

Kot poudarjajo tudi v Slovenski turistični organizaciji (STO), se pozitivni rezultati italijanskega trga iz leta 2016 nadaljujejo tudi letos. V porastu je tudi število gostov iz Rusije. Tako v Termah Krka kot v Sava Turizmu to pripisujejo okrevanju ruskega trga in izboljšanim razmeram v Rusiji. V Termah Krka poudarjajo tudi učinkovito prodajno in promocijsko usmeritev.

STO je v prvih štirih mesecih letošnjega leta v Sloveniji zabeležila za kar 36 odstotkov več ruskih gostov, ki so ustvarili za 41 odstotkov več prenočitev, od tega največ v zdraviliških občinah.

### Napovedi boljše od lanskih

V Sava Turizmu je trenutno stanje rezervacij za obdobje junij–avgust boljše kot v enakem obdobju lani. Na Bledu pričakujejo, da bo v glavni sezoni največ gostov iz Anglije, Italije, Nemčije, Avstrije, Belgije, Nizozemske, Madžarske, Amerike in Azije. V termah v panonskem delu pa pričakujejo, da bodo glavnino nočitev poleg domačih gostov ustvarili gostje z germanskih trgov, iz držav Balkana, Italije,

Češke in Izraela. Pričakujejo tudi porast športnikov, ki prihajajo v terme na športne priprave.

V Termah Krka vrhunec poletne sezone pričakujejo na začetku avgusta, ko se začnejo počitnice v Italiji. Glede na trenutne podatke bo zasedenost to poletje višja kot v enakem obdobju lani. Pričakujejo, da bo največ gostov iz Slovenije, poleg njih pa še gostje iz Italije, Rusije, Izraela, Belgije, Avstrije in od drugod.

STO beleži v prvih štirih mesecih rast z domala vseh emitivnih trgov slovenskega turizma. Če bodo makroekonomski in drugi pogoji v Evropi in na drugih emitivnih trgih ugodni še naprej, pričakujejo nadaljevanje pozitivnega trenda rasti prenočitev tujih gostov. gg

**44**  
**odstotkov**  
ruskih turistov kot  
najpomembnejši vir  
informacij navaja  
osebne izkušnje.



Foto: Deposithphotos